



Уважаемые сотрудники Сибирского отделения
Российской академии наук!

Глубокоуважаемый Валентин Николаевич!

От имени ректората, ученого совета и всего коллектива Алтайского государственного университета искренне поздравляю вас с замечательным праздником – Днем Новосибирского Академгородка!

60 лет назад, когда в вековом сибирском лесу вырастали первые здания институтов СО РАН и корпуса НГУ, Академгородок сразу же стал символом новой, молодой отечественной науки, устремленной в будущее, не боящейся трудностей, ищущей нестандартные пути решения фундаментальных проблем. Новосибирский Академгородок стал новым домом для сотен молодых перспективных ученых со всего СССР. Здесь всегда витал особый воздух свободы – и в науке, и в общественной жизни, и в творчестве. Неслучайно, говоря о крупных успехах ученых СО РАН, мы не можем не вспомнить и о вечерах в клубе «Под интегралом», где встречались и откровенно разговаривали о насущном научная и культурная элиты страны.

Алтайский государственный университет связывают с целым рядом институтов СО РАН не только годы делового взаимодействия – участие в реализации научно-исследовательских проектов и грантов, подготовка научных изданий, совместное проведение научных конференций, работа в диссертационных советах, – но и настоящее товарищеское взаимопонимание и дружба. Надеемся на дальнейшее развитие нашего сотрудничества!

60 лет – это возраст юности для города. Пусть же и сам Новосибирский Академгородок, и его жители – ученые и сотрудники СО РАН и НГУ – остаются всегда молодыми, энергичными, задорными, активными, открытыми ко всему новому! Желаю вам здоровья и процветания, новых достижений в науке!

Врио ректора АлтГУ

С. Н. Бочаров

С. Н. Бочаров

Президент АлтГУ

Валентин

С. В. Землюков

